

**Career Guidance Cell & TSKC**

# **JOB MEELA**

**In association with MSN Laboratories (Pvt.Ltd)**

**JVR Govt College - Sathupally**

















## 41 మంది ఎంపిక

సత్తుపల్లిటౌన్: హైదరాబాద్ ఎంఎస్ఎన్ ల్యాబ్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కంపెనీ ఆధ్వర్యంలో సత్తుపల్లి జేవీఆర్ డిగ్రీ కళాశాలలో శుక్రవారం నిర్వహించిన జాబ్మేళాలలో 41 మంది విద్యార్థులు ఎంపిక య్యారని ప్రిన్సిపాల్ పి.రామచంద్రరావు అన్నారు. ఎంపికైన విద్యార్థులను అభినందించారు. కంపెనీ ప్రతినిధులు కె.విజయ్ కుమార్, టీఎస్ కేసీ కోఆర్డినేటర్ ఎం.రాంబాబు, ఎం.సత్యనారాయణ, అధ్యాపకులు కిరణ్ కుమార్, బంగారి, జి.వీరారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

## ప్రాంగణ నియామకాల్లో 41మంది ఎంపిక



జాబ్మేళాలో ఎంపికైన విద్యార్థులు

సత్తుపల్లి రూరల్, మార్చి 8: సత్తుపల్లి ప్రభుత్వ జేవీఆర్ డిగ్రీ కళాశాలలో శుక్రవారం జరిగిన ప్రాంగణ నియామకాల్లో 41మంది విద్యార్థులు ఎంపికైనట్లు కళాశాల ప్రెస్సిపల్ పి.రామచంద్రరావు తెలిపారు. హైదరాబాద్ ఎంఎస్ఎన్ పార్కు కంపెనీ నిర్వహించిన జాబ్మేళాలో బీఏ, బీకాం, బీఎస్సీ గ్రూపులకు సంబంధించిన విద్యార్థులు ఎంపికైనట్లు ఆయన తెలిపారు. 200మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు.



# క్యాంపస్ ఫ్లేస్ మెంట్ లో ప్రభుత్వ విద్యార్థులు



క్యాంపస్ ఫ్లేస్ మెంట్ లో సెలెక్ట్ అయిన వారిని అభినందిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్ రామ్ చందర్

మన తెలంగాణ/సత్తుపల్లి టౌన్: జలగం వెంగళరావు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో శుక్రవారం నిర్వహించిన క్యాంపస్ ఇటర్వ్యూలో 41 మంది విద్యార్థులు ఉధ్యోగాలు సాధించినట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పీ రామచందర్ తెలిపారు. స్థానిక కళాశాల ఆవరణలో అంతర్జాతీయ స్థాయి ఫార్మా కంపెనీ అయిన ఎంఎస్ఎస్ హైదరాబాద్ ల్యాబ్ వారు వాక్ ఇన్ డ్రెస్ పేరిట డిగ్రీ విద్యార్థులకు ప్రాంగణ నియామకాలు చేపట్టారు. బీఏ, బీకాం, బీఎస్సీ కెమిస్ట్రీ ఫైనల్ ఇయర్ చదువుతున్న వారు,

2015 ఏడాది తరువాత డిగ్రీ పూర్తి చేసిన, ఎంఎస్సీ కెమిస్ట్రీ, మైక్రోబయాలజీ చదువుతున్న, పూర్తి చేసిన సుమారు 200 మంది విద్యార్థులు ఈ ఇంటర్వ్యూలకు హాజరయ్యారు. వీరిలో ప్రవేట్ కళాశాలల విద్యార్థులు కూడ పాల్గొన్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ తెలిపారు. రాత పరీక్షతో పాటుగా మౌఖిక పరీక్షలో ఉత్తీర్ణులైన వారిని ఉధ్యోగాలకు ఎంపిక చేశారు. ఈ క్యాంపస్ ఫ్లేస్ మెంట్ లో ప్రతిభచాటిన విద్యార్థులను ప్రిన్సిపాల్, అధ్యాపక బృందం ఈ సందర్భంగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కెరీర్ గైడెన్స్ సెల్ ఇన్ ఛార్జ్ కే విజయ్ కుమార్, టీఎస్ కేసీ కో ఆర్డినేటర్ ఎం రాంబాబు, సిబ్బంది సత్యన్నారాయణ, అధ్యాపకులు ఐ కిరణ్ కుమార్, డి బంగారి, జీ వీరారెడ్డి పలు విభాగాల అధిపతులు అధ్యాపకులు హాజరయ్యారు.

